
(1)
Has the entire syllabus been covered by teacher?
क्या शिक्षक द्वारा पूरे  पाठ्यक्रम को समाप्त किया गया है?

(2)
Did the teacher encourage questions and class participation?
क्या शिक्षक ने विद्यार्थियों को प्रश्न पूछने और कक्षा में भागीदारी हेतु प्रोत्साहित किया?

Yes, completely / हां, पूरी तरह से |
Yes, with some parts missed /
कु छ हिस्से छू ट गए हैं |
No, some parts are yet to be
covered / नहीं , कु छ हिस्से बचे हैं |
No, a significant portion is still
pending / नहीं , कु छ उपयोगी हिस्से
बचे हैं |

9.5%

33.3%

52.4%

Always / हमेशा |
Sometimes / कभी-कभी |
Never / कभी नहीं |

42.9%

57.1%
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(3)
How would you rate the overall effectiveness of the teacher in conveying course 
content?
आप पाठ्यक्रम सामग्री का शिक्षण करने/संप्रेषित करने में शिक्षक की समग्र प्रभावशीलता को कै से 
आंकें गे?

(4)
How would you rate the teacher's behavior and interaction with students?
आप शिक्षक के  विद्यार्थियों के  साथ व्यवहार और आपसी संवाद का मूल्यांकन कै से करेंगे?

Excellent / उत्कृ ष्ट |
Good / अच्छा |
Average / सामान्य |
Below Average / औसत से कम |
Poor / खराब |

19%

38.1%

38.1%

Very Positive / बहुत सकारात्मक |
Positive / सकारात्मक |
Neutral / न सकारात्मक न
नकारात्मक ।
Negative / नकारात्मक |
Very Negative / बहुत नकारात्मक |

19%
28.6%

52.4%



(5)
How impactful do you find the experimental learning methods employed in 
your class in enhancing your understanding and practical application of 
course concepts like ( Lab practicals, On field study & visits, 
Debate, Storytelling and Dramatization, Community Engagement Projects etc  
)?

आपकी कक्षा  में अपनाई जाने वाली प्रयोगात्मक शिक्षा विधियों को आप कितना प्रभावी महसूस 
करते हैं, जो आपकी निपुणता और पाठ्यक्रम से संबंधित सिद्धांतों को समझने और उनके  
प्रायोगिक अनुप्रयोग में मदद करने में सहायक हैं (जैसे प्रयोगशाला की क्रियाएँ ,  क्षेत्र सर्वेक्षण 
और दौरा करना , वाद-विवाद, कहानी सुनाना और नाटकीयता, सामुदायिक सहभागिता 
परियोजनाएँ  आदि)?

(6) 
Please provide feedback on your overall experience in this course. Consider 
various components such as class tests, quizzes, tutorials, assignments, 
presentations, and midterm tests. How would you rate the effectiveness of each in 
enhancing your learning and understanding of the course content ?
कृ पया इस कोर्स (जो भी आप कर रहे हैं) में अपने कु ल अनुभव पर प्रतिक्रिया दें। कक्षा परीक्षण, 
क्विज़, ट्यूटोरियल्स, प्रदत्त कार्य, प्रस्तुतियाँ, और मिडटर्म परीक्षण जैसे विभिन्न घटकों के  आधार पर 
प्रतिक्रिया दें। पाठ्यक्रम सामग्री को सीखने और समझने में वृद्धि करने की दृष्टि से आप इन्हें कितना 
प्रभावशाली मानते हैं?

Extremely Impactful / अत्यंत
प्रभावी
Moderately Impactful / मध्यम
प्रभावी
Neutral / न प्रभावी न अप्रभावी
Not available / उपलब्ध नहीं  है
Ineffective / अप्रभावी

19%

9.5%

42.9%

28.6%

Very Effective / बहुत प्रभावकारी
Somewhat Effective / कु छ
प्रभावकारी
Neutral / न अधिक न कम
प्रभावकारी
Somewhat Ineffective / कु छ
अप्रभावकारी
Very Ineffective / बहुत
अप्रभावकारी

9.5%
61.9%

28.6%



(7)
In your opinion, how would you rate the fairness and satisfaction level 
regarding the Continuous Comprehensive Assessment (CCA) marks awarded 
to students?
आपके  अनुसार, छात्रों को दिए जाने वाले सतत समग्र मूल्यांकन (Continuous 
Comprehensive Assessment - CCA) संबंधी अंकों की न्यायसंगतता और उससे प्राप्त 
संतुष्टि का स्तर कै सा है?

(8)
Did you feel that your individual learning needs were addressed in the course?
क्या आपको लगता है कि पाठ्यक्रम में आपकी व्यक्तिगत अधिगम आवश्यकताओं को शामिल किया 
गया था?

Highly fair and entirely
satisfactory / बहुत न्यायसंगत औ…
Adequate, but some room for
improvement / ठीक है, लेकिन…
Neutral, neither highly fair nor
highly unsatisfactory / बहुत न्या…
Some other (please specify) /
कु छ अन्य - (कृ पया विवरण दें)
Dissatisfactory, a significant
lack of fairness / बहुत असंतोष…

9.5%

42.9%

47.6%

Completely Addressed / जी हाँ,
पूरी तरह से |
Addressed / पूरी तरह से |
Partially Addressed / आंशिक रूप
से |
Not Addressed at All / बिलकु ल भी
नहीं  |

28.6%19%

52.4%



(9)
How do you perceive the effectiveness of advanced digital learning methods such 
as smart classes and online learning platforms in enhancing your understanding 
and engagement with course content?

आपकी समझ के  अनुसार डिजिटल शिक्षा विधियाँ जैसे स्मार्ट  कक्षा और ऑनलाइन शिक्षा के  अन्य 
उपाय अध्ययन और पाठ्यक्रम सामग्री को समझने और उसमें सक्रिय भागीदारी को बढ़ाने में कितने 
प्रभावी हैं?

(10)  
Please share your experience regarding the availability of COVID-19 related 
facilities and infrastructure in this college.
कृ पया इस कॉलेज में COVID-19 से संबंधित सुविधाओं और बुनियादी ढाँचे की उपलब्धता के  संबंध 
में अपने अनुभव को साझा करें ।

Effective / प्रभावी
Moderately effective / मध्यम
प्रभावी
Neutral / न प्रभावी न अप्रभावी
Ineffective / अप्रभावी9.5%

57.1%

33.3%

Very Good / बहुत अच्छा
Okay / ठीक है
Neutral / न अच्छा न ख़राब
Not Good / खराब
Very Poor / बहुत खराब

33.3%

38.1%

28.6%



(11)
Please share your experience with the extra-curricular activity platform (NSS, NCC, 
Inter College sports  etc ) provided by the college. How effective do you find this 
platform in promoting diverse interests, skills, and overall student engagement?

कृ पया कॉलेज द्वारा प्रदान की जाने वाली अतिरिक्त-पाठ्यक्रम गतिविधियों के  विभिन्न मंचों 
(एनएसएस, एनसीसी, अन्तरमहाविद्यालय खेल प्रतियोगिताएँ  आदि) से जुड़े  अपने अनुभवों को साझा 
करें । आप इन सभी गतिविधियों या इकाइयों को कितना प्रभावी मानते हैं? ये विविध रूप से रुचि, 
कौशल, और सभी विद्यार्थियों की भागीदारी को बढ़ाने में कितनी मदद करते है?

(12)
How would you rate the overall professionalism of the administration office staff?
आप प्रशासनिक कार्यालय के  कर्मचारियों की समग्र व्यावसायिक कु शलता का मूल्यांकन कै से करेंगे?

Extremely Impactful / अत्यंत
प्रभावी
Moderately Impactful / मध्यम
प्रभावी
Neutral / न प्रभावी न अप्रभावी
Not available / उपलब्ध नहीं  हैं
Ineffective / अप्रभावी

14.3%52.4%

33.3%

Excellent / उत्कृ ष्ट |
Good / अच्छा |
Satisfactory / संतोषजनक
Need Improvement / सुधार की
आवश्यकता है |
Poor / खराब |

23.8%

9.5%

14.3%

47.6%


